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Nume și prenume _______________________    Data ___________ 

 

Test de evaluare 

Adjectivul 

1. Citiți cu atenție textul și rezolvați cerințele: 

„Jarul mocnește în cenușă și-n odaia caldă s-a lăsat de mult întunericul. Doar 

pe foile albe se mai zăresc tocurile ca niște arme părăsite. Băieții tac. Din uliță 

difuzorul răspândește un cântec vesel.” 

      (Mircea Sântimbreanu, „O temă grea”) 

 

a. Subliniază cu o linie adjectivele;    

Punctaj: 0,25 x 4 = 1 punct 

 

b. Analizați adjectivele subliniate, indicând substantivul pe care îl determină, 

numărul și genul. 

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________ 
Punctaj: 0,5 x 4 = 2 puncte 

 

2. Alăturați substantivelor de mai jos câte trei adjective potrivite: 

Casă: _________________, ___________________, ___________________ 

Oameni: _________________, ___________________, ___________________ 

Scaun: _________________, ___________________, ___________________ 

Copaci: _________________, ___________________, ___________________ 

                     Punctaj: 0,25 x 4 = 1 punct 

 

3. Realizați acordul adjectivelor în propozițiile următoare: 

Era un băiețel (timidă), cu o bluză (alb). 

_______________________________________________________ 
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Cădea o ploaie (cald) pe dealurile (golașă). 

_______________________________________________________ 

        Punctaj: 0,25 x 4 = 1 punct 

 

4. Schimbați locul adjectivelor față de substantivele pe care le determină: 

Copacii înalți au înmugurit. 

___________________________________________________________ 

Fluturii colorați zboară în văzduh. 

___________________________________________________________ 

Rochița roșie o încânta pe fetiță. 

___________________________________________________________ 

Ursul somnoros hibernează iarna. 

___________________________________________________________ 

Punctaj: 0,25 x 8 = 2 puncte 

 

5. Treceți adjectivele la plural, fiind atenți la scriere: 

Mărul roșu se află în coș.  

________________________________________________________ 

Clopoțelul argintiu anunță colindătorii.  

________________________________________________________ 

Ramura înflorită miroase îmbietor.  

________________________________________________________ 

Copilul drăguț mănâncă alune.  

________________________________________________________ 

 

Punctaj: 0,25 x 8 = 2 puncte 

Barem de notare: 

1 punct oficiu 

Foarte bine: între 8,5 – 10 puncte 

Bine: între 6,5 – 8,4 puncte 

Suficient: între 2,5 – 6,4 puncte 

Insuficient: mai puțin de 2,4 puncte 

 


